誌 謝 辭

終於到碩士生涯的最後時刻,從對文化大學的不熟悉到現在 對文化大學的熱愛,這都要感謝國企所給予我們完善的資源,以 及各位老師辛苦傳授知識給我們。其中,最要感謝的是國企所的 大家長---林彩梅院長。院長就像慈母一樣,細心的照顧我們每一 個人,教導許多國際的禮儀以及培養我們擁有國際觀。院長時時 的也會鼓勵我們,多學習英文以外的語言,以增強自己的能力。 如果沒有院長的鼓勵,相信我現在連個日文五十音都不會吧!當 然,也要感謝我們國企所的「阿信」---小真助教,感謝助教常常 為了我們處理許多有的沒的的瑣事,這兩年麻煩您了!

再來,要感謝的就是洪世雄老師與蔡敦崇老師。感謝洪老師常常為我指點迷津,總是可以在我最困惑的時候給予我方向;感謝蔡老師對我細心及耐心的指導,總是可以一個一個的慢慢糾正我的錯誤。沒有您們這兩位老師的指導,相信我的論文也無法呈現在這裡。此外,也要感謝院長及楊教授專業性的口試指導以及各方面知識的批評。謝謝您們給予我在觀念上有正確的方向與建議,讓我的論文能夠趨於完善。

最後要感謝的是培慈、儀芳、筱媖、筱甄、祺禎、云馨、明 喆、英彰、小美、華瑋,因為有你們的互相扶持、鼓勵以及你們 所帶給我的歡樂,讓我的兩年碩士生涯變得多采多姿,留下了許 多美好的回憶。接著,感謝我最愛的煒雯,每次在我最難過、沮 喪的時候,你總是會一直在我身邊陪伴著我,耐心的聽我訴苦。 妳就像是我碩士生涯的強力丸。還有,感謝承諺,謝謝你每次在 我最需要幫忙的時候伸出援手,並且在我最煩悶的時候帶我出去 走走。此外,還有高點文教機構,謝謝菁慧的體恤,讓我能時常 裁是要感謝的是,我的父母,因為你們的鼓勵與支持才能讓 我走到今天。感謝你們的教導與輔佐,辛苦你們了!